

“consortium members” is changed to “partners.”

In section V of the ROSS NOFA, Homeownership Supportive Services, five corrections are made. First, on page 21524, in paragraph (C)(1)(a), the sentence that reads, “Nonprofit entities that have resident support or RAs/ROs are limited to \$100,000 for each RA/RO” is corrected to read: “Nonprofit entities that have resident support or the support of RAs/ROs are limited to \$100,000 for each RA/RO.” Second, on page 21526, paragraph (H)(3), regarding need for Contract Administrators, the reference to “Section III” is corrected to refer to “Section II.” On page 21527, in the paragraph entitled “Note”, the reference to “Section VIII” is changed to refer to “Section VII.” On page 21528, in paragraph (A)(1), under Rating Factor 3, the reference to “Appendix B” is changed to “Appendix A.” Finally, on page 21529, the reference to “consortium members” is changed to “partners.”

In section VI of the ROSS NOFA, Neighborhood Networks, several corrections are made. On page 21530, in paragraph (A), entitled “Program Description,” reference to “Appendix B” is corrected to refer to “Appendix A.” On page 21530, in paragraphs (C)(1) and (2), the sentences that read, “Nonprofit entities that have resident support or RAs/ROs are limited to \$100,000 for each RA/RO” are changed to read: “Nonprofit entities that have resident support or the support of RAs/ROs are limited to \$100,000 for each RA/RO.” In addition, on page 21531, in paragraph (F)(17), “Administrative Costs,” the sentence: “For existing NN centers, administrative costs must not exceed 10 percent of the total grant amount requested from HUD” is changed to read: “For both new and existing NN centers, administrative costs must not exceed 10 percent of the total grant amount requested from HUD.”

In addition, in section VI, Neighborhood Networks, on page 21532, paragraph (H)(3) concerning need for Contract Administrators, the reference to “Section III” is corrected to refer to “Section II.” On page 21532, paragraph (I)(3) regarding the work plan, the reference to “Appendix B” is corrected to be “Appendix A.” In addition, on page 21533, in the paragraph entitled “Note”, the reference to “Section VIII” is corrected to refer to “Section VII.”

Also, in section VI, Neighborhood Networks, on page 21534, Rating Factor 2, the scores for each subfactor are

changed to total the 15 points available for Rating Factor 2, as follows:

- (1) Socioeconomic Profile (5 points).
- (2) Local Training Program Information (3 points).
- (3) Resource Documentation (3 points).
- (4) Demonstrated Link Between Proposed Activities and Local Need (4 points).

In addition, in section VI, Neighborhood Networks, on page 21534, in the first paragraph under Rating Factor 3, the reference to “Appendix B” is changed to refer to “Appendix A.” On page 21535, in Rating Factor 5, the reference to “consortium members” is changed to “partners.” On page 21538, the paragraph entitled, “Unacceptable Applications” is amended to state, “Notification of rejection must state the basis for the decision.”

Continuum of Care Homeless Assistance Programs [Page 21579]

On page 21589, the page limitation for Exhibit 1, the Continuum of Care Narrative, is amended to reflect a page limitation of 30 pages.

Housing Opportunities for Persons with AIDS (HOPWA) [Page 21739]

On page 21749, the application submission requirements for Part C of the HOPWA NOFA are amended to include the completion of the HOPWA Project Budget Form and statutory certifications form.

Appendix A, beginning at page 21760, is amended by inserting a form, “Permanent Supportive Housing Worksheet,” which was inadvertently excluded from the April 25, 2003, publication.

Assisted Living Conversion Program [Page 21794]

On page 21795, the application due date is corrected to reflect a July 10, 2003, due date. In addition, on page 21795, the data listed in the chart, “Fiscal Year Allocation 2003 for the Assisted Living Conversion Program (ALCP) of Eligible Assisted Multifamily Projects” will be updated to reflect the accurate allocations. Also, on page 21805 under “Appendix A” and on page 21806 under “Appendix B,” entitled, “HUD Field Office List for Mailing Assisted Living Conversion Program Application,” the zip code for the HUD Minneapolis Office is corrected to read as 55402–4012.

Service Coordinators in Multifamily Housing Program [Page 21855]

In Appendix A, beginning in the third column on page 21861, the “HUD Field Office List for Mailing Service Coordinator Applications” is amended to include the corrected address and/or telephone information for HUD Field Offices in: Alaska, Arizona, Connecticut, Hawaii, Idaho, Minnesota, Montana, North Dakota, South Dakota, Wyoming, New York, Ohio, Cleveland, Ohio, Oregon, Puerto Rico, South Carolina, Texas, San Antonio, Texas, Utah, and Washington.

Accordingly, in the Super Notice of Funding Availability (SuperNOFA) for HUD’s Discretionary Programs for Fiscal Year 2003 (Docket No. FR–4800–N–01), beginning at 68 FR 21002, in the issue of April 25, 2003, the following corrections are made:

1. General Section of SuperNOFA, Beginning at Page 21002

On page 21002, in the third column in the paragraph titled “Addresses,” the fourth and fifth sentences are amended as follows, “Addresses for field offices are listed in Appendix A–1 of the General Section of the SuperNOFA. For applications directed to the Office of Native American Programs Field Offices, please be sure to use the addresses provided in Appendix A–3.”

On page 21011, in the first column of the “HUD 2003 SuperNOFA Funding Chart,” under “Community Development,” the cell labeled “McKinney-Vento Homeless Assistance Programs TA,” is amended to remove CFDA No. 14.241 and insert the following CFDA numbers: CFDA No. 14.231, CFDA No. 14.235, CFDA No. 14.238.

On page 21011, in the first column of the “HUD 2003 SuperNOFA Funding Chart,” under “Community Development,” the cell labeled “HOPWA TA” is amended to remove CFDA No. 14.235 and insert the following CFDA number: CFDA No. 14.241.

On page 21015, in the first column of the “HUD 2003 SuperNOFA Funding Chart,” in the third column “Application Due Date,” in the row labeled, “ROSS for Homeownership Supportive Services,” the date is amended by removing June 7, 2003, and substituting July 7, 2003.

A corrected “HUD 2003 SuperNOFA Funding Chart” that reflects these revisions reads as follows: